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1.  Kokouksen avaus 

 

Pohjaesitys: Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Linda Frosti avaa kokouksen 

ajassa  

 

Päätös:  

Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Linda Frosti avaa kokouksen ajassa kello 

17.00.  

 

 

 

2.  Kokouksen järjestäytyminen 

 

Pohjaesitys: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi nuorisovaltuuston 

puheenjohtaja Linda Frosti ja pöytäkirja sihteeriksi Vieno Salmela.  

 

Valitaan lisäksi kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa 

ääntenlaskijoina. 

 

Päätös:  

Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi nuorisovaltuuston puheenjohtaja Linda 

Frosti ja pöytäkirja sihteeriksi Vieno Salmela.  

 

Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Kaisu Keltanen ja Valma Salmela, jotka 

toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina. 

 

 

 

3.  Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

 

Pohjaesitys: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja 

päätösvaltaiseksi.Todetaan läsnä olevat valtuuston jäsenet sekä myönnetään 

tarvittaessa puhe- ja läsnäolo-oikeus sitä pyytäville henkilöille. 

 

Päätös:   

Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.Todetaan 

läsnä olevat valtuuston jäsenet sekä myönnetään tarvittaessa puhe- ja 

läsnäolo-oikeus sitä pyytäville henkilöille. 

 

 

4.  Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
 

Pohjaesitys: Käydään läpi kokouksen esityslista. Hyväksytään esityslista 

kokouksen työjärjestykseksi. 



 

           Päätös: 

           Käydään läpi kokouksen esityslista. Hyväksytään esityslista kokouksen  

           työjärjestykseksi.  

 

 

 

5. Perintörahan käyttö 

 

      Pohjaesitys: Keskustellaan perintörahan käytöstä ja kulttuuri matkasta  

      Helsinkiin. 

 

      Päätös: Suunnitelmana on lähteä kulttuurimatkalle Helsinkiin 2.8.2025. Matka 

mmtehdään bussilla ja lähtö on Ruokolahden koulun parkkipaikalta klo 7.00. 

mmSuunnitelmana on olla Helsingissä museolla klo 11.00. Museon kiertämiseen 

mmmenee noin tunti, mutta puoli tuntia olisi vähimmäisaika. Museon kiertämisen 

mmjälkeen on vapaa-aikaa, jota voi käyttää esimerkiksi shoppailemalla Kampissa. 

mmYhteinen ruokailu tapahtuu klo 15.00. Tavoitteena on olla klo 16.00 

mmLinnanmäellä, josta takaisin Ruokolahdelle lähdetään klo 20.00. Takaisin 

mmRuokolahdella ollaan viimeistään klo 0.00. Ikäryhmänä olisi 2008-2012 

mmsyntyneet. Jatkamme suunnittelua Whatsapp ryhmässä.  

 

 

 

6.  Sääntöuudistus 

 

      Pohjaesitys: Keskustelemme nuorisovaltuuston sääntöuudistuksesta. 

 

      Päätös: Nuorisovaltuuston jäsenmäärä on yhdeksän eli sitä ei muuteta. 

mmNuorisovaltuustoon tulisi valita kolme varajäsentä vaalien avulla. 

mmNuorisovaltuustoon täytyy valita myös yksi uusi jäsen syksyllä vaalien avulla 

mmRuokolahden koululla. Nuorisovaltuuston jäsenille jaetaan myös vastuualueet 

mmesimerkiksi lukio tai yläkoulu. Kokouksissa käydään eri vastuualueiden   

mmkuulumiset. Toimimme edelleen kunnanvaltuuston alaisuudessa. Toimintakausi 

mmon kaksi vuotta. Sihteerin, puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan pesti kestää 

mmvuoden. Jos eroaa nuorisovaltuustosta, varajäsen valitaan seuraavaksi 

mmnuorisovaltuuston edustajaksi. Tavoitteena olisi myös tasavertaistaa 

mmkokouspalkkio ja vähentää kokousten määrää 4-5 kokoukseen vuodessa. 

mmPuheenjohtajalle myös mahdollinen lisäpalkkio. 

mmNuorisovaltuustolle toivotaan myös puhe- ja läsnäolo-oikeus kunnanvaltuustoon 

mmsekä hyvinvointilautakuntaan. Hyvinvointilautakunnan jäsen myös 

mmnuorisovaltuuston kokouksiin. Nuorisovaltuusto myöntää Olli Näreaholle 

mmoikeuden viimeistellä sääntöuudistus ja toimittaa se jatkokäsittelyyn.  

 



 

7. Nuorisovaltuuston kokoonpano syksyllä 2025 

 

      Pohjaesitys: Keskustellaan nuorisovaltuuston kokoonpanosta syksyllä 2025.  

 

      Päätös: Valitsemme syksyllä koulujen alkujen jälkeen yhden virallisen jäsenen ja 

mmkolme varajäsentä. Jäsenten valitseminen tapahtuu vaalien avulla.  

 

 

8. Muut mahdolliset esille tulevat asiat  

      

     Pohjaesitys: Merkitään tiedoksi pöytäkirjaan muut mahdolliset esille tulevat asiat. 

 

     Päätös: Ei muita mahdollisia esille tulevia asioita.  

 

 

 

9. Seuraava kokous ja kokouksen päättäminen 

 

     Pohjaesitys:  

Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta.  Puheenjohtaja Linda Frosti päättää 

kokouksen ajassa 

 

     Päätös:  

Kokouksen ajankohta on tiistai 19.8.2025 klo 15.00 Ruokolahden koululla m   

Nuorisotila pommarilla. Kokouksen puheenjohtaja Linda Frosti päättää 

kokouksen m ajassa 18.40. 

 

 

 

 


